



Aditivo nº 07 ao Edital do Concurso e de seus procedimentos.

Após os julgamentos dos recursos.

1. Onde se lê: Ratificado, leia-se: Retificado no preâmbulo do Edital.
2. Ratifica a retificação da homologação das inscrições do cargo de Professor A-Tramataia Creche anteriormente publicada.
3. Ratifica a retificação da concorrência ao cargo de Professor A-Tramataia Creche anteriormente publicado.
4. Torna sem efeito a inscrição da candidata Bartira Maraina de Souza Dantas, nº 01450 ao cargo de Consultor Jurídico e todos os seus efeitos posteriores. E ratifica a inscrição da candidata Bartira Maraina de Souza Dantas, nº 01451 ao cargo de Procurador Jurídico.
5. Retifica no gabarito oficial no cargo de Enfermeiro PSF na questão 38, a alternativa "B".

Marcação, em 09 de junho de 2016.

P/FACET CONCURSOS

P/Comissão de Supervisão e Fiscalização do Concurso Público